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Skaidrojumi Nr.4

1.jautajums:
Vai uznémumam kvalifikacijai nepiecieSama Valsts vides dienesta izsniegta

Speciala atlauja (licence) darbibam ar ozona slani noardo$am vielam un
fluorétam siltumnicefekta gazém?

Atbilde:
N€, nav nepiecieSama.

2. jautajums:
Tehniska specifikacijas p.1.5. Sistémas iekartu, vadibas un automatikas vizualu

uzraudzibu veikt ne retak, ka reizi nedeéla. —Ludzu sniegt vai §i prasiba ir pamatota

un tas nozimé ka katra no objektiem jaierodas 52 reizes gada? No savas puses
neredzam $adai prasibai pamatojumu, jo ir objekti kuros ir 4-5 kondicionieru
iekartas un to darbiba ir tikai 4-5 ménesi gada.

Atbilde:
Prasiba netiks mainita. Sistémas iekartu, vadibas un automatikas vizuala
uzraudziba javeic ne retak, ka reizi nedéla.

3. jautajums:
Ladzu precizét Pielikuma Nr.4 filtru specifikacijas korektu attiecinasanu uz

iekartam — noraditas iekartas pieméram, Cilleris, gaisa aizskaram nav gaisa filtru.

Atbilde:
Gaisa aizkariem filtri nav vajadzigi, apkopes, ka minimums javeic 2 reizes gada.

4. jautajums:
Liadzu precizét filtru skaitu katrai iekartai.

Atbilde:
Ventilacijas iekartai PN RK 4000: Filtrs EU7 592X592X500-2gab;
Filtrs EUS 592X592X500-2gab.

Ventilacijas iekartai PN Flakt Woods EC 06: Filtrs EU7 592X592X500-4gab;
Filtrs EUS 952x952x500-4gab;
Filtrs G3 592x592x48-4gab;
Filtrs EU7 287x592x500-2gab;
Filtrs EUS 287X692X500-2gab;



Filtrs G3 592X592X48-2gab.

Ventilacijas iekartai PN RIS 3000 (FLADA):  Filtrs EU 592X592X500-2gab;
Filtrs EU 592X592X5002gab.

5. jautajums:
Lai prognozéta filtru nepiecieSamibu ladzu precizet, cik biezi 2014. gada tika

mainiti gaisa filtri.

Atbilde:
2014.gada filtri tika mainiti 3 reizes.

6. jautajums:
Ludzu precizét cik reizes gada ir javeic tehnisko apkopi gaisa aizkariem.

Atbilde:
Minimums 2 reizes gada.

7. jautajums:
Ludzu precizét iekartu skaitu objektam Sarkanmuizas dambis 25c.

Atbilde:
Lidzu skatit cenu aptaujas skaidrojumus Nr.2.



